

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇВ, ЄДНАЙТЕ СЯ!

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

CORNER PRITCHARD AVE. & MCGREGOR ST.

WINNIPEG, MANITOBA, CANADA.

Виходить два рази на тиждень — в середу і суботу. — Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

PIK. III. 4. 91. СУБОТА, 12. ЛИСТОПАДА 1921. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, NOVEMBER 12th, 1921. No. 91. VOL. III.

Новинки.

Каже, що Фох і Гардінг плянують новий атак на Росію.

ЛОНДОН, 9. листопада. — Фридерик Куг, віденський кореспондент до лондонського "Дейли Гералда" телеграфує наступне:
"Маршалок Фох і президент Гардінг обговорювали на недавній конференції справу нового атак на Східну Росію. Сі висті мало з винятково добре поінформованого жерела.
"Фох, який був ініціатором згаданої конференції, представив новий проект інтервенції після чого президент Гардінг мав згодитися на головні точки Фохової програми.
"В виду вище сказаного, зриване російсько-американських переговорів, напад Петлюри на Україну і безстанна доставка Польщею амуніції на петлюрівський фронт, кидають світло на свіжі події".

Петлюрівську авантуру упрямувати польські мілітаристи.

ЛОНДОН, 2. листопада. — Кореспондент "Дейли Гералда" доносить з Москви, що в понеділок, тобто саме тоді, як довершено переговори в справі нової угоди з Совітами, польська мілітарна партія зробила спробу нарушити мир.
Петлюрівська армія, прийшовши з Польщі, перейшла при допомозі польських військових властей границю Радянської України і обсадила Гусятин і Городок.
В околиці Каміньця Подільського відбувається битва. З Польщі надходять в поміч Петлюри щораз то нові війська.

Совітсько-польські відносини.

Соймова комісія для закордонних справ Польщі відбула дня 14. жовтня нараду в справі усунення з Польщі антисовітських діячів. По дискусії ухвалено таку резолюцію:
Комісія для закордонних справ стверджує свою готовність удержувати мирові відносини з совітами і беретьи ризикський договір, але заявляє, що чужинці, прогнані з Росії за політичні справи, не можуть бути усунені з Польщі під напором чужих урядів.

Червона книга Совітів.

Заходом комісаріату для закордонних справ появилася під датою 24. вересня 1921 обширна книга, в якій зібрані матеріали для польсько-совітських взаємин. Заголовок книги: "Совітська Росія і Польща". В книзі поміщені радіо-телеграми і ноти, якими обмінювалися представники польської республіки і Совітської Росії від часу заключення рижського договору. Далі подібують численні документи, які ілюструють діяльність Савінкова і його групи на терені Польщі. В книзі поміщені фотографічні знімки протоколів, посвідок і легітиміцій савінківської організації.
Ціль книги, як свідчить коротка передовиця, добування до документів, представити хід взаємовідносин між обома республіками по підписанні рижського договору, які ще не довели до розриву дипломатичних зносин. Крім сего книга має доказати, що на те-

рені Польщі справді працювала контрреволюційна організація Савінкова, що звідтам йшли всі нитки заговорів в радянських республіках. За все се винить книга "жандарма Європи" Францію, яка підтримує ризикні авантури, не дозволяє народам Польщі, Росії і Україні зажити мирним життям.

Росія одержала канадські вагони.

РИГА, 10. листопада. — До Новоросійська на Чорнім морі прибули з Канади чотири кораблі з 500 вагонами для перевозу олів. Сю вистку одержано тут з Москви.

Наїзд мікалантийської поліції на рос. торговельну місію.

КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 10-го листопада. — Мікалантийська поліція в Константинополі наїхала на приміщене російської торговельної місії і забрала важні документи та мільони царських рублів разом з важною сумою французьких і британських грошей.

Кінцевий вислід виборів до Петроградського Совіту.

РИГА, 5. листопада. — Кінцеві обчислення голосів з виборів до Петроградського Совіту виказують, що комуністи віднесли велику перемогу. Результат виборів наступний: Комуністи вибрали 1,160 представників, безпартійні 267, меншевицькі 2, соціал-революціонери 1. Загальне число вибраних депутатів виносить 1,430.

Відповідь Англії на ноту Чечеріна в справі довгів.

ЛОНДОН, 2. листопада. — Лорд Корзон вислав до Красіна відповідь британського правительства на ноту совітського правительства в справі заграничних довгів Росії. Перший уступ сеї відповіді звучить:
"Правительство. Його Величества гадає, що тим оповіщенням совітське правительство вступило на одну дорогу, на якій воно може досягнути своєї наміченої цілі, а іменню, економічне співіздане з іншими державами, але в нім налягають на уступ, значні яких не є зовсім яснє і дотично таких уступів є пожадані дальші інформації, поки се правительство в порозумінню з тими правительствами, з якими воно складає Міжнародну Голодову Комісію, може означити своє становище супроти заяви, як цілості".

Борис Савінков знайшов захист в Чехословаччині.

ВАРШАВА, 1. листопада. — Чехословаччинський прем'єр Бенеш згодився дати захист провідникові російських контрреволюціонерів Савінкові і його прихильникам. Борис Савінков і цілий його штаб виїхав вже з Варшави до Праги.
Польська преса, сойм і загальне обурені на те, що Польща підставив мирного договору, заключеного в Ридзі з радянськими республіками, втратила право давати захист політичним збігцям.

Чеська оферта на уділене захисту російським контрреволюціонерам є цікава. Група російських контрреволюціонерів, яка дотепер перебувала в Празі, рішила перенести ся до Латвії. Чехословацьке правительство, не хотючи затрутити цілковито звязи з російськими контрреволюціонерами, запросило до себе Бориса Савінкова і його штаб.
Комітет помічч білогвардійським збігцям в Польщі, який функціонував при штабі Савінкова, не зліквідовано. Його поставлено під заряд американського союзу "У. М. С. А."

В Римі проголошено генеральний страйк.

РИМ, 9. листопада. — Палата праці рішила проголосити нині в Римі генеральний страйк. Се рішене запало в наслідок ріжниць, які виринули між робітниками залізничних дооріг і крайніми націоналістами (фашістами).
Між робітниками і фашістами прийшло нині до оружної боротьби. Залізничний рух в Римі пристановлений. Боротьба почалася з хвилею, коли фашісти віджахоу до Риму на конвенцію почали повстати своїми прапорами з вікон потугу. Стаійні портери і другі робітники сеїчас уоружилися і заатакували другий потяг з фашістами, які захоувалися також визиваючо. Підчас боротьби пригадаючі ся з боку заїкавалени прожохі розбіглись у всі сторони. Правительство підприняло строгі кроки, щоби вдержати порядок підчас приїзду фашістів. Походи і мітинги заборонені в цілім Римі. Надійте ся, що страйк буде короткотривалим.

Робітники протестують проти обниження платні.

МОНТРЕАЛЬ, 9. листопада. — Поверх 1,200 кравецьких робітників виїшли тут нині на страйк, протестуючи проти властителей, які рішили обтяжити робітникам платню, продовжити години праці і завести систему праці на акорд. Сподіють ся, що вкоротити страйк поширять ся на всі кравецькі юнії в Митреалі.

Австрія має великий дефіцит.

ВІДЕНЬ, 7. листопада. — Австрійське правительство має представити в парламенті обчислене бюджету на 1922 рік. Обчислення виказують, що Австрія буде мати 150 мільярдів корон недобору на слідуючий рік. Австрійські корони пішли знова в долину. За один фунт штерлінгів купується ся тепер 23,000 австрійських корон.

Совітський Червоний Хрест в Нью Йорку.

НЬЮ ЙОРК, 4. листопада. — Вчора отворено під ч. 110 West 40 ул. нову квартиру російського совітського Червоного Хреста. Оповіщено, що ся організація посилала недавно тому делегатів до Женєви на конвенцію Міжнародного Червоного Хреста, і що вона є тепер однією організацією Червоного Хреста, що має уповажене репрезентувати Росію.
Управителем тих бюр є д-р Д. Г. Дубровський, назначений представником на Америку Віктором Соловєвом, який є головою Товариства Російського Червоного Хреста в Москві. Дубровський казав, що його організація значне негайно кампанію в справі голодуючим в Росії.

Горький в дорозі до Берліна.

БЕРЛІН, 1. листопада. — Перебуваючі тут члени родини Максима Горького говорять, що він виїхав з Гельсінґфорсу до Штокгольму, звідки виїде при кінці сего тижня до Берліна.
Горький удасть ся на курацію до Наугайма, а відтак займеть ся збіркою фондів на видане літератури, якої не можна тепер друкувати в Совітській Росії.
Кашен заявив дальше, що

"Вперед" заперече вистку про смерть Чупринки.

Львівський "Вперед" з 13. жовтня с. р. доносить:
З автентичних жерел довідуюмо ся, що вистка, подана "Українським Вістником", а за ним повторена, цілою пресою про масові розстріли в Києві, є неправдива і подана тільки в цілі зdiskредитованія радянської влади. Документ "Київської Губерн. Чрезвычайної Комісії", доставлений "Українському Вістникові" — неправдивий і просто вдуманий. Ніхто з арештованих ізза київського заговору не розстріляний, а тільки шойно відбувають ся політичний процес, до якого відбуваються ся приготування. Чупринка живе. В справі Чупринки інтервеновав московський поет Демян Бедний, домагаючі ся випусти його на волю.

"Дейли Гералд" про вашингтонську конференцію.

ЛОНДОН, 2. листопада. — Лондонська робітничка газета "Дейли Гералд" посвятила ряд статей і карикатур маючій відбутися у Вашингтоні конференції в справі обмежень уоружень.
Газета вважає "Лігу Націй" мертвим тілом, а конференцію нездійною вирішити спірні питання сучасної хвилі і завести мир на землі. "Дейли Гералд" звертає увагу на факт, що вже три роки як скінчилась ся війна, а кровопролитте продовжується ся до сьогодні.

Організація промислу на Україні.

На Україні зорганізовано три великі фабричні трести: один цукровий трест, який об'єднує в собі 193 цукрових заводів і який після виробленого плану в роках 1922—1923 повинен принести 14 мільонів пудів цукру. Дальше йде один хемічний трест і трест паперової продукції, в склад якого входить 9 паперових заводів.
Окрім того в Києві зорганізовано ще трест шкіряного промислу, який числить кілька фабрик та гарбарень.

Чистка в комітетах незаможних селян на Україні.

ХАРКІВ. — В.У.Ц.В.К. надіслав на місця регламент про перереєстрацію комнезамів. На підставі того регламенту виключено зі складу комнезамів підлягають усі колишні куркулі і селяни, про яких відомо, що вони підтримували бандітизм і спекуляцію, всі особи, котрі роблять і продають самотем, дезертири червоної армії й фальоти, колишні дяки, паламарі, сільські писарі, урядовці колишньої поліції, колишні старшини, старости, селяни, що судили ся за злочинства, а так само і всі ті, хто своїм поведженем, розмовами і вчинками руйнують довіру до Радвлади і комнезамів.

Українська амбасида в Москві.

Амбасадором Радянської України в Москві назначений Юрко Кошобинський, син відомого українського письменника.

Українське шкільництво в Совітській Росії.

При народному комісаріаті освіти в Совітській Росії засновано українську секцію підвідділу національних меншостей і до ведення праці покликано з України Галичанина Галзінського. Завданням секції є догляд за дошкільною, шкільною і позашкільною освітою серед українського населення, яке опинило ся в межах Совітської Росії.

Мобілізують петлюрівців до польської армії.

Краківський "Glos Narodu" доносить, що в виду демобілізації кавалерії, декотрі частини польської армії опинились в розпучливим стані ізза браку жовнів. Тому краківський штаб примушений вербувати петлюрівських жовнів в польські частини.

Нова війна між Сербами і Альбанцями.

ЛОНДОН, 9. листопада. — На Балкані знова почала ся війна. Поворот сербського короля з Парижа до Білгороду був немов сигналом для повстання Черногорців і Альбанців проти сербського панованія. Боротьба ведеть ся в багатьох місцях. Послїдні висті говорять, що близько границі згинуло вже в сій боротьбі понад 200 осіб.

П.П.С. в обороні Петлюри і інших бандітів.

На засіданні варшавського сойму соціалістичні послы Перль, Чапінські і тов. внесли інтерпеляцію в справі видалення з Польщі Савінкова, Петлюри, Балаховича і Тютюнника, наслідком переговорів з Караханом. Інтерпелянти зазначили, що далеко чужинці розвинули якусь організацію, то польська держава має силу сама се долагодити, а не дозволити совітам вмішувати ся у внутрішні справи Польщі.

Петлюрівські "діячі" бють ся палками.

"Вперед" з 18. жовтня с. р. містить такий лист з Відня: Дня 12. жовтня в посольстві У.Н.Р. побив ред. Писнячевський, видавець "Воли Українці" в кабінеті посла Сидоренка і в його присутності посла Миколу Василька. Тому що се перший напад Писнячевського, має його виденська поліція видалити з границі Австрії. Сей напад є відповіддю Писнячевського на заяву Василька в "Українській Трибуні", що Писнячевський нападе в "Воли" на нього томо, бо хоче шантажем добути від нього гроші.

Засуд комуністів в Гданську.

Процес проти комуністичних послів в Гданську, Рама і Шмідта, за їх виступи в часі введення до сенату поліції, відбув ся недавно перед судом присяжних в Гданську. До розправи покликано 103 свідків. Обжалованих боронив б. міністер справедливости в Прусах д-р Розенфельд, який в першому суд "класовою справедливостю", увійшов в конфлікт з председником трибуналу. Суд засудив Рама і Шмідта на 1 рік в'язниці.

Арештовани у Варшаві.

67 робітників арештовано в Варшаві підчас демонстрації проти скасованя 8-годинного дня праці. Як доносить варшавська "Свобода", пепесових промовців Яворського і посла Барліцького робітники прогнали з трибуни.

Населення провінції Манітоби.

ОТАВА, 9. листопада. — Вислід сегоднішньої переписи населення в провінції Манітобі вказує, що від року 1911 населення зросло о 151,818 душ. Місто Вінніпег чисило 1911 року 136,035 душ, а після сегоднішньої переписи числить 178,364. Населення Вінніпегу побільшило ся о 42,329 душ.

З Учр. Академії Наук.

Президентом Української Академії Наук вибраний на місце проф. Вернадського, проф. Микола Василейко, відомий історик.

ВІД ДРАМАТИЧНОГО КРУЖКА У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ.

Драматично - співацький Кружок Учр. Робітничого Дому, після успішної вистави пролетарських драм: "Мандрівник" і "Ми і Вони", котрі були відіграні минулої суботи і в понеділок, приготує на суботу, 19. листопада, величаву драму з шахтарського життя С. Черкасенка п. н. "Хуртовина".
Згадана драма перейшла в минулому сезоні з великим успіхом і при численнім зборі публіки два рази.
В суботу 26. листопада Кружок відіграє загалом відому драму зі співами і танцями І. Тобилевича п. н. "Безталанна".
Заряд.

МІТІНГИ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕННЯ

В СУБОТУ, ДНЯ 12. ЛИСТОПАДА

Відділ Українського Робітничого Дому в Іст Кляндонан

— відіграє —

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

чудову драму на 5 дій, Карпенка Карбо (Івана Тобилевича), п. н.:

"БУРЛАКА"

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 35 І 25 ЦЕНТИВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО О 8. ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

Чистий дохід призначений на "Укр. Робітничі Вісті".

КОНЦЕРТ! — МІТІНГ!

Заходом Укр. Робітничого Дому відбудеть ся

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 13. ЛИСТОПАДА

о годині 8-й вечером

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

КОНЦЕРТ --- МІТІНГ

В програму входять чудові співи, музика, деклямації і промови. Приходить громадно! Вступ вільний!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n. cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man.

Subscription per year \$4.00 Telephone: St. John 1465.

UKRAINIAN LABOR NEWS

часопис для робочого люду — виходить два рази на тиждень. В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видає Стіваришене "Українських Робітничих Вістей".

Предплата на рік \$4.00 Адреса:—

UKRAINIAN LABOR NEWS cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

НАД ЧИМ БУДУТЬ РАДИТИ В ВАШІНГТОНІ?

У Вашингтоні розпочинається сими днями конференція над "обмеженням зброю" великих капіталістичних держав та над вирішенням далеко-східного питання.

Від часу розпочаття засідань мирової конференції в Версалю, не було ні одного тижня, щоби не засідала десь в Європі "висока" альянська конференція. Засідала така конференція в одній то в другій місті, під тою чи іншою назвою, але як своїм складом представників, так і змістом своєї роботи вона одна від другої нічим не рижнилася.

Після упадку вилсонівських 14 точок і самого Вилсона, правительством Зауначених Держав стояло остеронь від тих конференцій. Воно своїми криками про те, що воює за "демократію", за "позволені нації", поставило себе в дуже прикре положення, бо європейські політики дали американським до зрозуміння, що дія, за яку вони воювали, означена: "демократія", побідила, а малі поневолені нації зістали "освободжені".

І американське правительсто стояло остеронь від тих конференцій, а як і мало на котрій з них своєю представника, то лише в ролі "почетного гостя". Американські капіталісти бачили, що при розділі шкур убитого в європейській війні медведя — Німеччини — їм нічого не дістанеться, хіба що годувати голодні діти у Відні та Берліні.

Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Франція, яка рабує Німеччину при допомозі військ чорноскі-рих Африканців, не захоче нічого й чути про "обмежене". Там більше, що вона має "документи", що Німеччина перенеслась до Голандії, Швейцарії і Швеції і на території тих країв збільшає свою мілітарну силу.

Не без того, щоби воєнні представники інших країн не привезли з собою на сю конференцію одні проти других відповідних документів. Японські делегати привезуть документи про зріст американської флотії, про нові мілітардові асигновки американського правительства на побудоване нових дреднаутів. Крім того японські делегати, в оправдане своєї заборони політики на Далекім Сході, привезуть документи про повстання Корейців, Китайців, Росиян (більшовиків), які ніяк не хочуть добровільно схилити свою голову під обцас японського імперіялізму.

Ну і якжеж тут Японії обмежувати своє уоруження? Такі самі "документи" виставить проти Японії вуйко Сем. Такі документи будуть показувати одні проти других всі делегати, щоби лише оправдати для ока перед світом "перевачність" обмеженя уоружень, якого вони і не думають перенести. Минувшого тижня телеграма з Лондону доносила, що англійське правительсто виниснувало величезну суму на будову чотирох великих воєнних кораблів. Сю-асигновку воно оправдувало тим, щоби дати роботу безробітним.

Е ще одна воєнна сила на європейським континенті, яка буде служити претекстом для конференції, що обмежене уоруження тепер еще не на часі. Се — Червона армія радянських республік, яких вашинтогська конференція ні до чого не зобовує. Коли зайдє питання, як заргозу представляє капіталістичному світові Червона армія, то тут всі погодять ся на тім, що "обмежене уоруження" під теперішній час було-б злочинном супроти цілого капіталістичного світа.

Ні, куди не оберни, то "обмежувати уоруження" еще не на часі. Прийдєть ся вашинтогській конференції обмежити ся самим над вирішенням далеко-східного питання, прийдєть ся то просьбою то грозьбою обмежити апетити японських капіталістів на Далекім Сході на користь американських.

В таких разі слово "обмежене" все таки не тратить своєї вартости.

БАНДИТСКА "ФІЛЗОФІЯ".

Петлюрівський Тяткін з "Українського Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні.

Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

Гм... з чого би то почати? Лихо, бачите, в тім, що не дивлячись на всі старани сего "дипломата" без дипломом, більшовики переконали такі цілий світ, що розбігте потяги на Україні, палене складів збіжжя є ділом рук бандитів... І світ повірив.

І редактор "Укр. Голосу" з ширя лізе оправдуючи бандитизм на Україні. Оббігавши всі задвірки польських амбасад, заглянувши через шпінду до тарніської республіки і попохавши повітря на "бек дайні" "приличного готелю", вдав ся Тяткін у "філзофію".

ЖОВТНЕВИЙ ПЕРЕВОРОТ ТА ЙОГО НАСЛІДКИ.

(І. Кудик: "Огляд Революції на Україні".)

Тимчасовий уряд доживав свої останні дні. Момент вирішного бою між ним та прихильниками Радянської Влади зближав ся. Завважити се було можна й на Україні по хутким підготовлєням, які йшли з обох боків. Штаб Військового Округа в Києві ще задовго до подій забарикадував вулиці навкруги своєїго помешканя та Державного Банку. Всі подвір'я в районі вулиць: Ольжичівської, Банкової, Левашівської, Круглої-Університетської, частини Олександрівської і інших були тємно укріплені. Шо ж торкаєть ся другої сторони — більшовиків, то вони проводили свою звичайну роботу, головним чином по підготовлєню військових частин, з яких 3. авіопарк, Понтонний батальон, 146 і 147 піша Вороніжська дружина і ще декілька — були цілком під впливом більшовиків. Червона Гвардія з робітників організувала ся по постанові Радделу (Ради депутатів), призначала ся для охорони порядку в місті й далеко не вся буда готова боротися за Радянську Владу. Відношеня Центральної Ради було невизначеними, бо вона весь час хитала ся, не займаючи ніякої вирішної позиції та обдурюючи всіх. Одєн час більшовики увійшли були навіть в Центральну Раду, де тоді були й інші соціалісти, ліуччи й правим парламентом, але відмовились цілком зрозуміло, увійти в малу Раду (свого роду Виконавчий Комітет Центр. Ради) та в Генеральний Секретаріат. Потім відбула ся тимчасова згода між більшовиками та Центральною Радою, на основі якої перші були готові визнати другу краєвим органом влади, з тим однак, щоби вона була передвбрана на Всеукраїнському Зїзді Рад, та щоби влада на місцях належала не філіям Центральної Ради, лише Радделам.

Як до Києва дійшли відомости про події, що почались в столиці, там було утворено за ініціативою Центральної Ради Об'єднаний Військово-Революційний Комітет, в який увійшли представники різних соціалістичних організацій, в тому числі й більшовиків. Але в рішучий момент Центральної Рада зрадила й на передодні засідання Київської Ради Рад та Салд. Депутатів, де мало вирішити ся питання про владу, првала угоду, закликавши населєне та військо до спокую й неутручання в громадянську війну й "хатну справу" "Москалів". Більшовики відповіли на се виходом з Об'єднаного Військово-Революційного Комітету й Центральної Ради, а також острою проклямацією на українській мові, де повоздене Центральної Ради визнавало ся зрадничким, а українські маси закликували ся не довіряти їй.

Нарешті, відкрило ся се історичне засіданє Київської Ради Рад та Салд. Деп. з представниками сотєнних, полкових, куріних та Арочих військових комітетів, в помешканю театру Бергоїні 26-го жовтня 1917 р. Салд була переповнена. Засіданє носило дуже бурхливий характер. Прихильники Центральної Ради, обурені проклямацією, закликували до "виборчої кампанії" отруйних цигареток.

Або візьмім хоч би Кінга та Крїрара, якими так безпечно "воює" Тяткін з "Укр. Голосу" та представо собі, що котрий небудь з них або і обидва разом відкрити на залізничній шині, і скинути потяг премієра Мієна в пропасть, або дали Мієнови "покурити" цигаретку "made in Poland". Чи переконав би тоді редактор "Укр. Голосу" канадійське правительсто, що се зробили не бандити, а його "політичні противники"?

Ану, пане Тяткін, вступіть, ану в слідуючий числ "Укр. Голосу" еще що небудь на сю тему...

"Наша, українсько-народна література" так бідна тепер на Мусій.

ки, здавши зброю, відправили ся в Новочеркаськ. Жертв було: у більшовиків — 18, в українських полках — 1, в юнкерів та козаків понад 400 убитих.

Такі ж події відбували ся подекуди й на провінції: так у Винниці, де на чолі повстання була Е. Бош, вони були дуже кровопролитні і супроводили ся численними жертвами. Одєн час залоги, яка боролась за Радянську Владу, була навіть вибита юнкерами з міста, і лише коли підоспів з Жмеринки 2-ий Гвардійський Корпус, становиче було вратовано, а юнкери втікли. По багатьох містах влада цілком перейшла до Рад. Рад. і Салд. Деп.

Не то було в Києві. Там відразу витворило ся "двовластє" і обом органам, які претендували на владу, прийшло ся заключити тимчасову угоду, по якій Центральної Рада лічила ся краєвою владою, а Київська Рада Рад. і Салд. Депутатів — місцевю. Але згода було зломано зноу на зрадою Центральної Ради. Вже перший наказ Радянського Штабу про виборні старшини в війську, був відкинний Військовим Генеральним Секретаріатом (на чолі якого стояв С. Петлюра), демократизація армії була не в інтересах буржуазної влади.

Силами більшовиків було розбито ворога самовизначєня — уряд Керєвського, — руки у Центральної Ради були розв'язані, і вона могла показати, не соромлячи ся, своє дійсне обличє. Буржуазно-національна революція на Україні закінчила ся, і далішій, пролетарській характер революції був не в інтересах націоналістичної великої й дрібної буржуазії. З тої пори Центральної Рада становить ся, безумовно, організацією контрреволюційною.

Бажаючи, однак, сховати від мас своєю контрреволюційність, Центральної Рада видає 17-го листопада 1917 р. новий 3-ий Універсал, котрим Україна проголошуєть ся "Українською Народною Республікою", яка знаходить ся в федеративному зв'язку з Росією, признаєть ся день скликання Всеукраїнських Установчих Зборів, даєть міркуваня партій. Розлютювані грабнички заміряли ся зробити самосуд над членами Військово-Революційного Комітету. Нарешті Грігорієв, помічник комісара Південно-Західного фронту, присланий в Київ Керєвським з дивізією Чехословаків та ударними куріями оголосив усіх захоплєних в палаті більшовиків заарештованими, та увязнив їх при штабі Військового Округа, де вони провели під вічною поргозою-самосуду три доби.

Тим часом, як салдати й робітники дізнали ся про розгромленє Ради Рад. Деп. й вродомне арештованє своїх проворидів, вони відразу ж повстали й повели рішучу військову акцію проти військ Керєвського. Навіть пасивні доти елементи були глибоко обурені вчинками "керєвців" і взяли ся за зброю. Українські військові частини, не дивлячи ся на заборону з боку Центральної Ради, приєднали ся до повстанців. Робітники оголосили загальний страйк. Місто перетворило ся в поле бою. Три дні не змовкала арматна, скорострільна та рушнична стрільнина, на вулицях копали ся окопи, йшли палкі бої.

Найгорячішій бойовій акції концентрували ся на Печерську, навкруги арсеналу (заводу зброї), робітники, котрого облогу, роблячи часами шалєно-відважні вилазки. Від ні-квійський арсенал був заневолює на сторінки історії революції на Україні, як могутна цитадель революційних сил, символ сили і солідарности пролетаріату України. При концентруванні в ся з охочою кінці третього дня перемога достаточном лишила ся на боці більшовиків. Шлком розбігте військо штабу Військового Округа піддало ся. Юнкери були пісані на Кавказький фронт, але, скориставши ся відлуком, стали заповнювати контрреволюційні банди генерала Калєдіна на Дону. Коза-

Козаки, здавши зброю, відправили ся в Новочеркаськ. Жертв було: у більшовиків — 18, в українських полках — 1, в юнкерів та козаків понад 400 убитих.

Такі ж події відбували ся подекуди й на провінції: так у Винниці, де на чолі повстання була Е. Бош, вони були дуже кровопролитні і супроводили ся численними жертвами. Одєн час залоги, яка боролась за Радянську Владу, була навіть вибита юнкерами з міста, і лише коли підоспів з Жмеринки 2-ий Гвардійський Корпус, становиче було вратовано, а юнкери втікли. По багатьох містах влада цілком перейшла до Рад. Рад. і Салд. Деп.

Не то було в Києві. Там відразу витворило ся "двовластє" і обом органам, які претендували на владу, прийшло ся заключити тимчасову угоду, по якій Центральної Рада лічила ся краєвою владою, а Київська Рада Рад. і Салд. Депутатів — місцевю. Але згода було зломано зноу на зрадою Центральної Ради. Вже перший наказ Радянського Штабу про виборні старшини в війську, був відкинний Військовим Генеральним Секретаріатом (на чолі якого стояв С. Петлюра), демократизація армії була не в інтересах буржуазної влади.

Силами більшовиків було розбито ворога самовизначєня — уряд Керєвського, — руки у Центральної Ради були розв'язані, і вона могла показати, не соромлячи ся, своє дійсне обличє. Буржуазно-національна революція на Україні закінчила ся, і далішій, пролетарській характер революції був не в інтересах націоналістичної великої й дрібної буржуазії. З тої пори Центральної Рада становить ся, безумовно, організацією контрреволюційною.

Бажаючи, однак, сховати від мас своєю контрреволюційність, Центральної Рада видає 17-го листопада 1917 р. новий 3-ий Універсал, котрим Україна проголошуєть ся "Українською Народною Республікою", яка знаходить ся в федеративному зв'язку з Росією, признаєть ся день скликання Всеукраїнських Установчих Зборів, даєть міркуваня партій. Розлютювані грабнички заміряли ся зробити самосуд над членами Військово-Революційного Комітету. Нарешті Грігорієв, помічник комісара Південно-Західного фронту, присланий в Київ Керєвським з дивізією Чехословаків та ударними куріями оголосив усіх захоплєних в палаті більшовиків заарештованими, та увязнив їх при штабі Військового Округа, де вони провели під вічною поргозою-самосуду три доби.

Тим часом, як салдати й робітники дізнали ся про розгромленє Ради Рад. Деп. й вродомне арештованє своїх проворидів, вони відразу ж повстали й повели рішучу військову акцію проти військ Керєвського. Навіть пасивні доти елементи були глибоко обурені вчинками "керєвців" і взяли ся за зброю. Українські військові частини, не дивлячи ся на заборону з боку Центральної Ради, приєднали ся до повстанців. Робітники оголосили загальний страйк. Місто перетворило ся в поле бою. Три дні не змовкала арматна, скорострільна та рушнична стрільнина, на вулицях копали ся окопи, йшли палкі бої.

Найгорячішій бойовій акції концентрували ся на Печерську, навкруги арсеналу (заводу зброї), робітники, котрого облогу, роблячи часами шалєно-відважні вилазки. Від ні-квійський арсенал був заневолює на сторінки історії революції на Україні, як могутна цитадель революційних сил, символ сили і солідарности пролетаріату України. При концентруванні в ся з охочою кінці третього дня перемога достаточном лишила ся на боці більшовиків. Шлком розбігте військо штабу Військового Округа піддало ся. Юнкери були пісані на Кавказький фронт, але, скориставши ся відлуком, стали заповнювати контрреволюційні банди генерала Калєдіна на Дону. Коза-

Козаки, здавши зброю, відправили ся в Новочеркаськ. Жертв було: у більшовиків — 18, в українських полках — 1, в юнкерів та козаків понад 400 убитих.

Такі ж події відбували ся подекуди й на провінції: так у Винниці, де на чолі повстання була Е. Бош, вони були дуже кровопролитні і супроводили ся численними жертвами. Одєн час залоги, яка боролась за Радянську Владу, була навіть вибита юнкерами з міста, і лише коли підоспів з Жмеринки 2-ий Гвардійський Корпус, становиче було вратовано, а юнкери втікли. По багатьох містах влада цілком перейшла до Рад. Рад. і Салд. Деп.

Не то було в Києві. Там відразу витворило ся "двовластє" і обом органам, які претендували на владу, прийшло ся заключити тимчасову угоду, по якій Центральної Рада лічила ся краєвою владою, а Київська Рада Рад. і Салд. Депутатів — місцевю. Але згода було зломано зноу на зрадою Центральної Ради. Вже перший наказ Радянського Штабу про виборні старшини в війську, був відкинний Військовим Генеральним Секретаріатом (на чолі якого стояв С. Петлюра), демократизація армії була не в інтересах буржуазної влади.

Силами більшовиків було розбито ворога самовизначєня — уряд Керєвського, — руки у Центральної Ради були розв'язані, і вона могла показати, не соромлячи ся, своє дійсне обличє. Буржуазно-національна революція на Україні закінчила ся, і далішій, пролетарській характер революції був не в інтересах націоналістичної великої й дрібної буржуазії. З тої пори Центральної Рада становить ся, безумовно, організацією контрреволюційною.

ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА -- НАУКОВА ДИСЦИПЛІНА. ТРЕЙД-ЮНІОННИЙ КОНГРЕС В АНГЛІ.

Земельна політика — класова політика. Царський уряд, обстоюючи інтереси поміщиків, гнітив і виснажував селян, про полішене їх становища він не думав, бо се йшло в розрив з інтересами державної класи — поміщиків.

Гетьманський уряд вагався між поміщиками і куркулями, на яких він держався, катував бідне селянство, яке вимагало землі.

Але найцікавіша сторінка в земельній політиці контрреволюції на Україні була написана урядом Врангеля. Він ліквідував поміщицьке землеволодіння, утворив міських куркулів, і все се во ім'я інтересів фінансових і промислових капіталістів.

Гетьманський лозунг політики "Протофіє" гувив свій хвостик при Врангелі і перетворювався в "Протоф".

Уряд робітників і селян також паянував свою земельну політику в інтересах класів, на яку він опирався: він всю землю оголосив власністю держави працюючих і з'ясував ті чи інші форми користування цією землею в залежності від потреб робітників і бідніших селян, а також в інтересах збільшення продукції сільського господарства.

Поскільки політична боротьба класів має в основі економічну боротьбу, то і земельна політика, як частина загальної політики, не може бути нееклассовою.

Пролетаріат, звинувачивши себе в керуванні боротьбою пригноблених і гнітивелами, опинився в скрутному становищі через оточення його величезною масою темного селянства. Намітливши прекрасні організаційні форми для сільського господарства, пролетаріат не зміг перевести їх в життя через дрібно-буржуазну заклякелість селянства і примусив був вести боротьбу на два фронти: проти експлуататорів і проти рутинерства селянського.

Наслідком цієї нерівної боротьби була передача землі селянам з закріпленням на 9 років; се відкладає на далі втілення в життя соціалістичних форм сільського господарства, але дає давало пролетаріатові масового союзника в боротьбі з великими капіталістами.

Але сим справа не вирішується, боротьба за соціалістичні форми йде і йтиме. Коли ся боротьба набере рішучого характеру, буде залежати від обставин. Пролетаріат мусить готуватись до цієї боротьби, не відкладаючи ні на хвилину підготовки зброї.

Першою умовою для пролетаріату треба поставити вивчене свого тимчасового союзника — селянства і метод дальшої боротьби з ним. Вивчивши до найменшої дрібниці се питання, пролетаріат сміливо може повести свою класову земельну політику, себто жити ту чи іншу тактику до селянства.

Вивчене "земельної політики" повинно йти здавна виробленою методом наукової постановки питання: теоретично і практично. Ми маємо силу наукових дисциплін, які дають велику поміч для збереження сил. Наука виділила такі дрібні гаузди для спеціального вивчення, як угноєння, годівне худоби, гриби, хвороби, мости і т. п. Пролетаріат мусить мати наукову дисципліну для вивчення земельної політики, щоб не робити помилок у ній. Теоретично се питання розроблено досить слабенько, — його треба вивчити зі всіх боків і так як слід. Практично (експериментально) се питання ставилось досі не науково, — його треба поставити з додержанням всіх вимог наукової постановки експерименту.

Земельна політика, зроблена науковою дисципліною, в короткий час дасть блискучі наслідки для пролетаріату радянських республік, а разом з тим і для пролетаріату нерадянських держав, бо ся наука знайде загальні тактичні рішення справи, в якій будуть вводитись корективи в залежності від місцевих умов.

Партія пролетаріату виділила для цієї роботи потрібні сили і закладе перші в світі катедри комуністичної земельної політики. Г. Клушній.

РОБІТНИЧА КРОВ НА ВУЛИЦЯХ ЛЬВОВА.

У львівському "Впереді" читаємо: На неділю, дня 16. жовтня, скликала професійна комісія і Робітничу Раду П.П.С. (польської партії соціалістичної) віче в справі протесту проти замаху польського уряду на 8-годинний день праці.

Справа ся дуже важна і пекуча, бо польський уряд посадив на відірване робітничу одного з найважливіших його здобутків. Польський уряд ухваляє, що, 8-годинний день праці руйнує польську річосполитну, спричинює її катастрофальне положення, — а коли закон про 8-годинний день праці буде знесений, тоді попралять ся і фінанси Польщі і вона вийде з сего небезпечного положення, в якому тепер перебуває.

Та проти сего посягання польського уряду на такий важкий здобуток робітничства, як 8-годинний день праці, станули лавою всі робітники. Вони на своїх вісах і зборах і в своїх газетах остро запротестували і протестують проти реакції, яка хоче надокити на робітників старі кайдани.

Не диво отже, що львівське ратушеве подвір'я, на якому відбувало ся віче, було переповнене робітництвом, так що багато робітників не нашло місця і мусіло лишити ся на ринку.

Віче відбуло ся під проводом віцепрезидента міста Обірки. Реферували: посол Гавснер, залізничник Курілович, голова "Праці" тов. Сава Босій, тов. Шерер іменем "Бунду". Всі промови заявили ся проти знесення закону про 8-годинний день праці і в острій формі осуджували сей замах.

Поставлену секретарем професійної комісії Слоновським відповідну резолюцію, ухвалено. І досі все пішло не зле, хоч в часі промови Гавснера робітничі часто перебивали йому, називаючи його зрадником робітничої справи, а політику П.П.С. порівнювали з політикою веденою не на користь робітничства, а на користь буржуазії.

До голосу записало ся кілька робітників з опозиції. Та президія віча, порозумівши ся між собою, замкнула й ступу бесідників, а провідний зборів віцепрезидент Обірек замкнув збори і вивіз до походу.

Тут стинила ся буча. Робітничі домагали ся, щоб записали до голосу промови говорючі. Прикльонники П.П.С. хотіли однак допустити їх до голосу. Вікні прикльонники П.П.С. вийшли зі зборів і удались походом під пам'ятник Міцкевича. В ратуші полішались більшість робітників, які вислухали дальших промов, звернених проти теперішнього уряду і проти політики послів з польської соціалістичної партії. Ухвалено в сему дні резолюції. Між іншими промовляв тут і один Українець по українськи. Всі промови були сильно оплескувані.

По скінченню вічу заарештовано особливий похід, не під пам'ятник Міцкевича, де пішли прикльонники П.П.С., а під міський театр. В часі походу співова Червоний Пропор і інші революційні пісні.

Під театром виголошено ще кілька промов, між іншими одну в справі помочі для голодуючої Росії.

Тепер почала ся нечуванна і небувала у Львові історія. Прикльонники П.П.С., на чолі з послами Діамантом, Смукіловським, д-ром Герштамом, ред. Ширком і іншими заарештували "контрдемонстрацію" і зі своєю походом та з прапором П.П.С. вдерли ся серед демонструючих опозиціоністів.

Посол Діаманд видропав ся з-під театру і втік до двору, де його вилучили. Решта опозиціоністів вдерла ся до театру і вийшла звідти. Решта опозиціоністів вдерла ся до театру і вийшла звідти.

всього англійського пролетаріату на цілому фронті і втілене робітничства в комуністичний рух — отсе найбільші завдання англійської комуністичної партії. Можна надіятися, що в короткому часі весь англійський пролетаріат піде під проводом Комуністичної Партії Великої Британії. ("Н. П.")

КАЛУШЧИНА.

До конскрипцій селяни не стають. По селах записано ся по кілька рідких конскрипційних комісарів, а в селі Верхня не стали до конскрипції Маури.

У Войновці арештовано кількох міщан. За опір вийшли тяжко жандарми Івана Вилчича, так що часу хорий. Побито також Н. Макуту. Замиєно в тюрму П. Коваля.

До сіа Шепотина в Заводова прибув полк уланів до виконання селян, що скривають ся там перед конскрипційними комісарами. Уланів являють селяни шурками по кількох разів і зводять їх до запису.

В Зборівці арештовано: Н. Мартинюка, М. Харкаєва, студ. пана. Яремка, І. Ширбу, Класа, П. Кінарата, М. і А. Бриганія. В місті стоїть коло 100 жовірів в повному уоруженні, криє в пірамідах. До Яворова заїжджають по них відводи і вивозять до поодиноких сіа. Інтелігентів камиє староста майже з кожного села, на кажує їм і грозить, що кождий з них відповідає за село.

В селі Сосниці поліція загрозила селянам за опір проти перепису присланим 300 кавалерістів. Вже записано квартири для них, а кождий інтелігент має дістати до свого по мешканню 8 кавалерістів, за те, що "hunting chłostwo". Вийт горить арештованим все інтелігентів.

В Тернополі переводять спис при помочі жандармів. Коли хто відказує ся на написати, се по польським горожанам, забірає голос жандарм і приносить до підпису.

В Березанській формі сидить двоє священників. Конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

До села Потока прибув поручник з кількадесятма жовірами і вивіз наказ: "Dlatego żeście bezwolnie nie zechcieli przysłać dowozowej do konskrypcji, dziś za karę musicie kazdy otrzymać do użyciu jednego I kantu i kasezki". Селяни ховають ся по лісах.

В Березанській формі сидить двоє священників. Конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Печені арештовано крім священника, також троє селян. Посла Федора завололо на кайдани за те, що він заявив себе Українцем. Жандармери стріляли в напрямі сіа, але поховали ся селяни. Жінку Гната Крета вдарив жандарм два рази.

В селі Хозолі конскрипційний комісар наказав арештувати і відставити до старости селянина Івана Никуну на заяву про його приналежність. Конскрипційні аркуші упрочили селяни вивинили комісар сам і підписав іх імена власною рукою.

В селі Хозолі конскрипційний комісар наказав арештувати і відставити до старости селянина Івана Никуну на заяву про його приналежність. Конскрипційні аркуші упрочили селяни вивинили комісар сам і підписав іх імена власною рукою.

В селі Хозолі конскрипційний комісар наказав арештувати і відставити до старости селянина Івана Никуну на заяву про його приналежність. Конскрипційні аркуші упрочили селяни вивинили комісар сам і підписав іх імена власною рукою.

В селі Хозолі конскрипційний комісар наказав арештувати і відставити до старости селянина Івана Никуну на заяву про його приналежність. Конскрипційні аркуші упрочили селяни вивинили комісар сам і підписав іх імена власною рукою.

В селі Хозолі конскрипційний комісар наказав арештувати і відставити до старости селянина Івана Никуну на заяву про його приналежність. Конскрипційні аркуші упрочили селяни вивинили комісар сам і підписав іх імена власною рукою.

СЯНТИНЦІНА.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Сянтинціна конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

ЗЛОУЧІВЧИНА.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

В селі Злочівчині конскрипційні комісари іду на село під охороною сильних військових відділів. До села Бинькова, що відкакало ся від конскрипції, прибуло 60 польських уланів, що розтаборили ся на селянських городках, рокинули сія стійки, вилучили дріб а збіжжя порослеваним під коні.

